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önfeláldozó munkás- 
ma lezajlott fényes 
oroszlánrészét ér Je­

lszer Károly.
(—ós.) „Ha kezemben volna most a zászló, 

melyet ma fölierczegi kéz felavatott, úgy 
meghajtanám azt a Budapesti Torna-Club 
és annak elnöke, Is.er Károly előtt, ki éjjelt 
nappallá varázsolva, 
ságával a tegnap és 
ünnepségek sikerének 
melle ki.“

Berzeviczy Albertnek, a jelenlegi kultusz­
miniszternek ajkán hangzottak el ezek az 
elismerő szavak a múlt évi pünkösdi orszá­
gos tornaversenyeket követő banketten S 
félesztendővel később megjelent a magyar 
nemzet koronás királyának elismerése oly 
kitüntetés alakjában, melynél szebb és mél­
tóbb jutalomban nem részesülhetett volna 
Iszer Károly nagyszerű munkássága. A múlt 
heti hivatalos lap közölte ugyanis, hogy a 
király issen i Iszer Károlyt, a Budapesti 
Torna-Club elnökét, a iornaiígy terén szer­
zett érdemei elismeréséül a Ferencz JózseJ- 
reiul lovagkeresztjével tüntette ki. A napilapok 
átvették ezt a hírt, rövid, de szép kommentárt 
fűztek hozzá elismerésképpen.

Egyhangú, általános az öröm a méltánylás : 
sportsman, laikus egyaránt elismeri, hogy 
érdemes férfiút ért e kitüntetés; oly férfiút, 
ki munkásságával az ifjúság nevelésében 
korszakalkotó reformot teremtett Az az 
indolens tömeg, mely eddig a sportban nem 
látott egyebet, mint szórakozást s megvetett 
mindent, a minek a testi nevelés ügyéhez 
valamelyes köze volt — az érdemnek ezt a 
jutalmazását respektálva, most már el fogja 
ismerni azt, hogy miként a szellemi műve­
lődés valamely nemzet fejlődésének elmarad- 
hatlan tartozéka, akként a szellemihez szük­
séges fizikai munkának alapját képező testi 
kultúra, mint a nevelés ügyének egyik legfon­
tosabb tényezője veendő figyelembe.

Iszer Károly kitüntetésében ezt az elvet 
látjuk diadalra jutni s örvendünk, hogy az 
illetékes tényezők, kiknek működési körébe 
tartozik a magyar pedagógia ügye, ezt a 
férfiút, mint az érdemesek legérdemesebbikét 
jelölte ki a díszes kitüntetésre.

Iszer Károly — sportsmanek között van-e 
ki e nevet nem ismeri ? azon pillanattól 
kezdve, midőn sporttal foglalkozni kezdett, 
kiváló egyéni tulajdonságaival, bámulatos 
munkabírásával és szervező tehetségével 
rögtön vezérszerepre volt hivatva. Egyesüle­
tének, a Budapesti Torna-Clubnak mai nagy­
sága, kedvező financiális viszonyai az ő 
nagyarányú működéséhez fűződnek. E téren 
kifejtett munkásságának eredményei azonban 
sokkal jelentéktelenebbek azokhoz az alkotá­
sokhoz képest, melyek a magyar testnevelés 
ügyének felvirágzását a legnagyobb mérték­
ben segítették elő. Még most is élénk emlé­
kezetünkben élnek azok a nagyszabású spor- 
ünnepélyek, melyek a millcniumi esztendő
ünnepélyeinek keretűben a csömöri-uti sport­
telepen zajlottak le A millenáris évben ren­

dezett, sporttörténetünkben páratlanul álló 
ifjúsági tornaünnepély hatalmas arányai és 
kolosszális sikere — melynek tényét uralko­
dónknak, az udvarnak és a magyar társadalom 
elitjének megjelenése emelte — kitörölhetetlen 
emléket hagyott lelkünk világában : a mille- 
neumi év elmúltával a természetes reaktió 
és az egyetlen sporttelepnek: a millenáris 
pályának megszűnése — a magyar sportot 
a hanyatlás lejtőjére juttatta volna, ha nem 
akadályozta volna meg Iszer Károly, ki ernye- 
detlen szorgalmával, hátrálást nem ismerő 
elszántsággal és — a mit első sorban kellett 
volna említenem : páratlan áldozatkészsé­
gével szinte egymaga tartóztatta tel a lavinát, 
mely testnevelésügyünket elsöpréssel fenye­
gette.

Bekopogtatott minden egyesület ajtaján, 
anyagi és erkölcsi támogatásukat kéite, s ha 
akadt közülük olyan, a melynek á millenáris ! 
pálya fentarthatásába vetett bizalma nem volt 
elég erős, a ki anyagi hozzájárulását féltette, 
lszer Károly minden Denrosthenes-nél
szebben beszélő cselekedetűvel: vagyonának 
biztosíték gyanánt való felajánlásával, a 
csömöri-úti sporttelep létesülését biztosította.

A millenáris pálya fentartása akkoriban oly 
fontos dolog volt, hogy ha egyéb érdemei 
nem volnának lszernek, már magában véve az 
is, hogy a fiatalság számára állandó sporttelepet 
létesített és így alkalmat adott az ifjabb nem­
zedéknek, hogy testét művelje, fizikai erejét 
fejlessze, s ezáltal a kávéházak, kétes mulató­
helyek fertőzött légköréből elvonja, oly 
érdemet jelent, mely mindenkép méltó lett 
volna erre a kitüntetésre.

A football, mely manapság a legnépszerűbb 
és legelterjedtebb sportág, tulajdonképpen 
neki köszönheti jelenlegi felvirágzását.

Stobbe Ferenczczel együtt az alapítók között 
szerepelt s a mostoha viszonyok között az ő 
áldozatkészsége mentette meg ezt a szép 
sportot az elpusztulástól. Bámulatos szervező 
képességével a B. T. C csapatát oly nívóra 
emelte, hogy rövid idő alatt a külföld nem­
csak észrevette, hanem respectálta is a magyar 
labdarúgókat. Se szeri, se száma azoknak a 
nemzetközi mérkőzéseknek, melyek rendezé­
sében Iszer Károlyt az oroszlánrész illeti meg 
s a mely megbecsül hét len sportélvezetet 
nyújtott a football iránt érdeklődő publiku­
munknak. Iszer Károly nagyszabású műkö­
désének keretébe tartozik a három év előtti 
hatalmas arányú és eredményekben gazdag 
ifjúsági tornaünnepély rendezése is, melynek 
megszemlélésére ezrek zarándokoltak ki a 
millenáris pálya népszerű nézőterére.

Alkotásainak hatalmas arányait élénkén 
megvilágítja a múlt esztendő folyamán ren­
dezett pünkösdi tornaünnepély mérete, mely­
hez hasonló dimensiójú s tartalmilag gazdag 
sportünnepély nem igen volt nálunk. Napi­
lapok, melyek sporttal vajmi keveset foglal­
koznak. a zászlószenteléssel kapcsolatos 
tornászversenyről, az első sport-kiállítási ol 
hasábokat írtak s méltatták annak páratlan

sikerét. Az itt járt drezdai tornászok és 
lipcsei football játékosok osztatlan elismeréssel 
adóztak a rendező Budapesti 1 orna-i lubnak. 
melynek élen csodás akaraterejével, lelkese­
désével, nagy szakértelmével Iszer állott. 
Az ünnepély hatalmas sikerének hatása alatt 
mondta Berzeviczy Albert azokat az emléke­
zetes szavakat, melyeket czikkünk elején 
reprodukáltunk.

Nem győzném rendre felsorolni azt a tevé­
kenységet, melyet Iszer Károly az említetteken 
kívül kifejtetthiszen közel 20 esztendeje 
nem volt Magyarországon oly sportesemény, 
melyben szerepet nem játszott, aktív- 
részt ne vett volna. A hol sport kulturális 
tevékenységet fejtettek ki. ott Iszer Károly 
keze is közreműködött s nemcsak szellemileg, 
hanem fizikailag is részt vett a munkában, 
üzélját —- a magyar testnevelés ügyének 
felvirágzását elérte s hogy manapság a 
nagyközönség indolencziája megtörött s a 
sportversenyek iránt oly nagyarányú érdek 
lődés mutatkozik; hogy bennünket a kontinens­
nek csaknem minden városa e tekintetben 
méltán irigyelhet: az első sorban Iszer 
Károlynál? érdeme.

Nem hiszem, hogy akadna sportember, ki 
ezen érdemeket kétségbe vonná, vagy meg­
irigyelné Iszer Károly kitüntetését Az egész 
magyar sporttársadalom osztatlan lelkesedéssel 
ünnepli a királyi kitüntetésért. S mindezeknél 
nagyobb lelkesedéssel gratulál a „Sport-Világ", 
mert Iszer Károkban e lap nemcsak vezérét 
tiszteli, hanem tolmácsolója egyszersmind 
azon szellemnek és iránynak, melyet O. két 
évtizeden át a testi kultúra terén kifejtett 
működésével, képvisel.

JÁTÉK.

MÉRKŐZÉSEK.
I. oszt. bajnoki mérkőzések.

A Ferenczvárosi Torna-Club 2 : 0 
győz a Budapesti Torna-Club ellen

Budapest, február Cl

A múlt vasárnapi football-matchek clouja 
minden bizonynyal az az 1. oszt. bajnoki mér­
kőzés volt, melyet a Ferenczvárosi Torna- 
Club és a Budapesti Torna-Club vívtak a 
millenáris pályán. A F T.-C. eddig, a hány­
szor csak szembe került a B. l.-C-bal, 
mindannyiszor vereséget szenvedett tőle. 
tavaly is, mindazonáltal megnyerte a bajnok­
ságot A két év előtti bajnoki csapat és a 
tavalyi bajnoki team találkozott tehát egy­
mással ; sorshúzás szeszélye szerint: mindjái t 
a szezon legelején. Érthető tehát az a nagy 
érdeklődés, a mit a publicum mutatott: mind 
a két tribünt és az állóhelyet annyi embei 
töltötte meg, a mennyi csak nemzetközi 
matcheken szokott összegyűlni.
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A B. 'l'.-C. a F T.-C.-bal szemben meg- j 
őrzött verhetetlen <ég nimbuszával állott ki a 
küzdőtérre, a F. 'l'.-C. pedig azzal az erős 
akarattal és elszántsággal lepett a porondra, 
hogy a tradíciót megszakítsa. A f. I .A -mák 
sikerült az, a mit akart: megverte, még pedig 
nagy fölénynyel verte meg a Budapesti 
Torna-Clubot. Igaz ugyan, hogy a konjunk­
túrák is kedveztek a ferenezvárosiaknak: így 
mindjárt az is, hogy erős széllel kezdték a 
játékot, még pedig olyan erős tempóban, 
hogy a szél ellen küzdőknek rögtön a leg­
erősebb es így a legfárasztóbb akezióba keb 
lett lépniük. De ezzel korántsem akarjuk azt 
mondani, hogy a f I .-C. a szerencsés kon­
junktúráknak köszönheti győzelmét. Nem, 
hanem egyedül tudásának: összjátékának és 
játékosai egyéni ügyességének s képessegé­
nek reális eredménye ez a szép győzelem. 
Az a két goal is. a mivel a győzelmet ma­
gukhoz ragadták: mesteri volt Az elsőt a 
kapussal szemben állva mintegy 2ö méternyi 
távolságból, eles lövéssel \\ cisz csinálta, a la 
Studnieka. De nem csak ez az egy sikerült 
goallövése érdemel dicséretet, hanem vala­
mennyi goallövési kísérlete, mivel a publi­
cum elismerését vívta ki, valamennyi lövése 
veszélyes volt. valamennyi helyes irányú volt, 
valamennyinek volt ereje, úgy, hogy a kapus­
nak valamennyit védenie kellett. Lövései előtt 
nem tesz sok előkészületet: a mint megkapja 
a labdát, abban a pillanatban stoppol s már 
a következő pillanatban, a legképtelenebb 
helyzetből is — éppen azért nagyon várat­
lanul — lő a goalra. Nagy kijelentéseket —- 
különösen személyeket illetőleg nem sze­
retünk tenni, de örülve azon. hogy egyszer 
egy magyar forwardot lövéseiért dicsérnünk 
lehet, kifejezést adunk azon vélenyünknek, 
hogy a vasárnap látottak alapján YVeiszet 
tartjuk a legjobb magyar shootolónak. A 
másik goal pendantja volt az elsőnek,. de 
egészen más zsánerű, a míg Weisz az ő 
goalját messziről lőtte, addig a második goalt 
Borbás úgy csinálta, hogy végig dribblizve az 
ellenfél védelmét, nagy nyugalommal közvet­
len közelből röpítette labdáját a hálóba. A 
K l'.-C. többi csatárairól is jót mondhatunk. 
Braun és különösen Kovács az osszjáték ér­
dekében sokat tettek, Pokorny az ő szürke, 
produkciókban szegény, de hasznos játéká­
val pedig a szárny-csatároknak jobhra-balra 
szépen osztogatta a labdát. A fedezetsorban 
Bródy és Gorszky az ő isméit ügyességük­
kel és szívósságukkal támogatták támadó 
játékosaikat: Lissauerről se jót, se rosszat 
nem mondhatunk. A hátvédek se technika, 
se biztonság dolgában nem állanak a csapat 
többi játékosainak nívóján : különösen Manglitz 
nem, a ki technikai fogyatékosságait még 
azonfelül erőszakkal akarja pótolni; Beránnál 
talán nem is annyira a technika fejletlensége 
a szembeötlő, hanem inkább az, hogy nagyon 
mereven mozog. Oláhot nem igen láttuk 
működni s így róla véleményt nem is for­
málhattunk magunknak.

A Budapesti Torna-Club csapata — a mely 
a „33 “-ásókkal tartott mérkőzésén olyan 
sokatigérően játszott ezúttal teljesen cser­
ben hagyta híveit. A B. T -C. ezen a matchen 
érthetetlen módon tehetetlen volt: tehetetlen­
sége sokkal nagyobb volt, mint a mennyit a 
K. 'l'.-C. erőssége, képessége megmagyaráz. 
Mintha faxináló erővel hatott volna rájuk a 
térenezvárosiak tudása. Csak aB.T.-C védelme 
allta meg a sarat: Skrobák most, az igazi 
harcz tüzében mutatta meg, hogy milyen meg­
becsülhetetlen erőssége csapatának. Kapósnak 
ezúttal „nem sikerült“ goalt csinálnia - mint 
a múltkor — de azért képességéhez mérten 
jól működött. A kapúvédő : Izsó. kapujának 
bombázása közben tizenhárom próbás goal- 
keepernek mutatta magát. De ezzel teljesen 
kimerült a dicséret a B. l'.-C.-nek múlt vasár­
nap szerepelt csapatával szemben A csatázó­
sor mintaképe volt egy fejvesztett, rendezet-
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len és erélytelen csatázósornak. Oláh magára 
hagyatva nem tudott semmire sem menni, 
mert Blazsek II. nem tudott segítségére 
lenni: ha valamit akart, elsöpörték ellentelei, 
olyan gyenge lábon áll még. 1 'jvárv, a cen- 
teríőrward, ezen a matchen árulta el a leg­
jobban, hogy még nem tanulta meg eléggé 
a szerepét, a mely erélyes, öntudatos fellé­
pést is kíván. Blazsek I. volt ismét a legjobb 
csatár, ha < >tt nem zavarta munkájában. A 
fedezetsor ezen a matchen totaliter csődöt 
mondott: Kisfaludy, Schassek és Hellmich 
halfbackhez nem méltó magas labdákkal 
dolgoztak, de nem csatázósoruk javára.

A match lefolyásáról sokat nem írunk, 
elég ha azt mondjuk, hogy azt a F. T -C. 
fölényes játéka karakterizálta. Fölényük külö­
nösen az első félidőben volt eklatáns, a mi­
kor a nagy széltől támogatva olyan ostrom 
alá fogták a B. T -C. kapuját, hogy a vörös­
fehér inges csatárok a pálya Célvonalán 
túl sem tudtak jutni. A második félidőben 
már nem volt olyan kizárólagos a F. T.-C.

Egyletek, körök és 
amatőrök

szives figyelmébe ajánljuk

a legjobb veronai 
es solingeni

VIVO-
kardjainkat

és kitűnő készítményt!

= vívófelszereléseinket =
olcsó árak melleit. U. m.:

OIhnz I1* mag-.var vívdkartloli darabja kor 5—, 5.50, 0.2» 
és 8.—; pviurdU kor. 2.— és 2.20.

Franvzia «'•* olasz vítorait darabja kor. 3.50 és 0.25, 
!>viiírvl< kor. 1.50 és 1G0.

Vívókar<l-fejvéllek drbja kor. 10.—, 11—, 12. , 13. Os 15. 
Vítőr arra* és fejvédek drbja kor. 4.50 és 7. 
VívdkaiMl-kezt.víik darabja korona 4 50 és 5 —

Párbajkardok, kardmellvédek, vívókabátok stb. stb,
Továbbá választékos nagy raktárt tartunk:

Fegyverek-, töltények-, vadászati és halászati fél­
szer elésekben, tornaszerek-football-. lawn-tennis 

korcsolyák- és mindennemű sport-árúkban.
Teljes felszereléseknél árkedvezmeny.

Zubek Bertalan és Társa
sportárú-kereskedök

Budapest, IV., Múzeum-kőrút 29. szám.

Sportegyleti tagok 
figyelmébe ajánljuk

YARADY EDE
úri divat- és fehérnemű-üzletét

BUDAPEST,
IV.. Koronaherczeg-utcza 5.

Gs.vleli tasok IO" o 
ár kedvezni vnyben 

részesülnek. rmkvSS

S= Fogak szájpadlás nélkül és a nélkül, hogy a 
gyökerek eltávolíttatnának, 3 koronától. 
Az általam készített és IMri»l>aii

- - «Ind dijat nyert fogsorokat mindenki
azonnal megszokja, beszédzavarokat nem okoz és kitünően rág 
vele Kéjfi fogsorok Átalakíttatnak. — Viilfkick

ifl«~GR0SSMANN S. ,0RSiikailü «ín, illáit ___t
a párisi fogorvosi akad kiállításán a kereszttel díszített arany­
éremmel kitüntetve Fogad reggel 8-tól este 8-ig — Fogorvosi 
Intézet Hiiilii|«|.#t. VII., Erzsébet.köríti r>(l., I. rmelet 
(Rovat szállóval szemben ) — Foghúzás érzéstelenítve. — Tartós 
blombák ! Rendel délelőtt 1(1 12-ig, délután 5 - 7-ig. Vasár- és 
ünnepnapokon is. Mérsékelt Aruk. Itészletllzvtésrv is.

1904, 9. sz.

támadó játéka és a B. 'l’.-C. játékosai is több­
szőr jutottak abba a helyzetbe, hogy goalt 
— lőhettek volna. Feljegyzésre méltó, hogy 
az első félidő első fele emlékezetes marad 
sokáig, olyan klasszikusan szép volt! A heves 
tempónak azonban mindkét csapat megadta 
az árát, mert attól kezdve nagyon lanyhult 
a játékkedv, sőt a match végén ellaposodott. 
Az esett goalokat is jellemeztük már, csupán 
azt tesszük hozzá, hogy az elsőt az első 
félidő IS perezében, a másodikat a második 
félidő 10 perezében adták a ferenezvárosiak, 
nijg a B. T.-C — a mint a fentebbiekből 
kitűnik — egy goallal sem szomorították 
ellenfelüket.

Bíró Ordódy Béla (B. E. A. C.) volt, ki 
ítéleteiben nagy gyakorlati tudását kitűnően 
érvényesítette.

A Budapesti Posta- és Távirda- 
Tisztviselőkf Sportegyesülete 1 : 0 

győz a 33 Football-Club ellen.
\ csepegő eső, és a csömöri-úti paly án 

egyidőben tartott B.T. C.--F. T. C. mérkőzés 
miatt, nagyobbára csak a legközelebbről ér 

I dekeltekből álló csekély számú közönség 
előtt folyt le a .,33" Football-Club es a Pos­
tások bajnoki mérkőzése a Margitszigeti 
Sporttelep pályáján. A téli szünet folyamán 
mindkét egyesület — de különösen a listá­
sok — újra szervezte csapatát, így a közön­
ség érthető érdeklődéssel várta a i<ct csapat 
szereplését. A Postások csapatának nagy 
előnyére szolgált ez az újjászervezés. Néhány 
kiváló új játékost nyert, s régi játékosait is 
előnyösebb poziczióban használhatja ki. Gab- 
rovicz, Harsády és Minder, kik mindhárman 
a legrégibb magyar footballisták közül valók, 
visszavonultak a játéktól s ezeknek hely ét nj 
játékosokkal kellett betölteni A csapat játék- 
modorán is változtatott. Tavaly ugyanis in­
kább, a csapatjátékosainak egyéni kiválóságait 
felhasználva, hosszú elődadásokkal, gyors 
lefutásokkal, és messziről jövő váratlan, éles 
lövésekkel igyekeztek maguknak eredményt 
biztosítani. Már tavaly, az ősz folyamán igye­
keztek erről a jatékmodorról az abszolút fait 
összjátékra: a lapos, rövid és gyors adoga­
tással való előrehaladásra áttérni. Nagy hiba 
volt azonban, hogy a fedezetek e modorban 
nem tudtak játszani, s túlságosan a véde­
lemre adták magukat. Ily módon a támadás 
a védelemtől teljesen elkülönítve működött. 
most ez a fedezetsor teljes reorganizácziójával 
megszűnt, az új fedezetek már sikeresen töl­
tik be a közvetítők szerepét a védelem és a 
támadás között. A csatárok kissé még szo­
katlanul mozogtak, határozatlanok voltak, a mi 
nagyrészt annak tulajdonítható, hogy a be­
tegsége által akadályozott Budát nem tudták 
megfelelő erővel helyettesíteni. Általában a 
csapat tavaly óta nagyot haladt, és remény - 
nyel veheti fel a küzdelmet bármely csapat 
ellen. A „33“ Football-Club csapatjárói újat 
nem igen mondhatunk. Az a néhány uj em­
ber, a ki a csapatban szerepelt egészen a 
régi és jó szellemben működik. Hogy jó 
csapat és hogy nehéz munkát fog adni min­
den csapatnak, azt már a múlt vasárnap a 
B. T. C. elleni mérkőzésben is megmutatta. 
Különösen erős a védelemben Steiner Bei 
tálán, kinek azonban gyakran indiszpoziczióval 
kell küzdenie. A fedezetsor és a csatársor 

: együttműködésé korrekt. Nagy hiba, hogy a 
’ kitűnő fedezetjátékost, Bosnyákovitsot újabban 

a csatársorba állítják. Gillemot igen jó for­
mában volt.

Maga a mérkőzés meglehetős egyhangú 
lefolyású volt. A Postások ellenszéllel kezdik 
a játékot, s hosszassan táboroznak a ,,33-ak' 
mezején, de az előnyös helyzetet nem tud­
ják kihasználni, vagy saját hibájuk, vagy 
mert Steiner I. meghiúsítja igyekezetüket. 
Labdáik a kapu-gerendák mellett fütyülnek 
el, vagy azokról pattannak le. A ,,33“-ak is
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at-áttörnek a Postás-mezőre, de eredményt még 
egyik tel sem ért el, mikor a hi ró félbe­
szakította a játékot. A második félidőben a 
szél keresztbe fordult es egyformán akadá­
lyozta mindkét ellenfelet a kombináczioban. 
Többnyire megint a Postások támadnak, 
s rövid idő alatt szép passzjátékkal Kolhanek 
jól irányzott lövésével elérik a mérkőzés i 
egyetlen goal-jat. Felállás után váltakozva 
folyik a játék. Koch, majd Gillemot egy-egy 
szép lövéssel veszélybe hozzák a Postások 
kapuját, de eredményt nem tudnak elérni. 
Végeredmény tehát 1:0a Postások javára. 
Különösen jól játszottak a ,,33“-ak csapatá­
ban Steiner és Gillemot, a Postások közül 
Bodor. Virág és Kolhanek. A két csapat 
összeállítása a következő volt :

.,33“ Football-Club:

SPORT-VILÁG oldal.

I Lili K.
Steiner I Lili E

Steiner II Wampetits Gillemot
Hampel Weisz Martin Koch N. Bosnyákovits

Postások :
Fekete Müller Borhy Kolhanek Holub 

Kertay Balló Virágh
Bodor Szemethy

Giba
Biró, mindkét fél teljes megelégedésére, 

Sziisz (M. U. E.) volt, ki a mérkőzést korrek­
tül és pártatlanul vezette.

Magyar Testgyakorlók Köre 1:0 győz 
a Magyar Úszó-Egyesület ellen.
A soroksári-úti kis pályán mérkőzött e két 

csapat a bajnokságért. A játék első 5 per- 
czében heves támadás révén jut a M. T. K. 
egyetlen goaljához, mely után a jelen volt 
szemlélők nagy goal-differencziát jósoltak. 
Azonban a nagy szélvihar a M. T. K. össz- 
játékát rendkívül megzavarta, úgy hogy kom- 
bináczióra gondolni sem lehetett. Ezen első 
mérkőzésén a csapat új összeállítással sze­
repelt. Steiner hátvéd a fedezet-sorba került 
Deutsch helyébe, míg emez Lipovecz helyére 
jobb szélsőnek Uj ember volt a csapatban

Révész, a M.U.E. kitűnő hátvédje, ki ezúttal 
is ezen szerepkört töltötte be és méltóan 
helyettesítette Steinert. A játék mindkét fel­
ről eleinte vehemensen folyt, a vége felé 
azonban meglátszott a training hiánya. Biró : 
Spitz (,.33-as“) volt. Megelőzőleg a szövet­
ségi díjért mérkőztek a második csapatok, 
melyből ugyancsak a M. T. K. került ki győz­
tesként 2 : 0 eredmény nyel.

A Műegyetemi Football-Club 8:1 győz 
a Magyar Athletikaí Klub ellen

Február 25. i
Havas, sikamlós pályán játszottak : képes- j 

ségüket abszolúte nem tudták kifejteni, j 
Rendszertelen volt a játék, csak arra vigyáz- j 
tak, hogy el ne csuszszanak Első félidőben \ 
váltakozva támadtak. A M. F t' két goalt ! 
csinált, a M.A.C. egyet. A második félidőben 
a M. F. folyton fölényben volt és sűrű 
egymásutánban csinált <> goalt, a tehetetlen j 
M A.C. játékosokkal szemben. Biró: Kiss j 
Gyula volt.

II. őszi. bajnoki mérkőzések.
A Tisztviselők Labdarúgó Egylete— 
Bpesti III. kér. Torna- és Vívó-Egylet 

mérkőzése 4 : 4 eldöntetlen.
Budapest, lehr. ‘11.

A »Tisztviselők Labdarúgó Egylete f. hó 
21-én' játszott a II. osztályú bajnokságért a 
•>/// kér. Torna- és Vívó Egylet« csapatával 
d. u. Vsd-kor a Határ-utczai pályán. Ered­
mény 4 : 4, eldöntetlen.

A játék mindvégig igen érdekes, változó és 
fair jellegű volt.

Különösen kiemelendő a 111. T. Y. E. 
védelme, mely önfeláldozóan és kifogástalanul 
működött: az eredmény első sorban az ő 
kitűnő játékuknak tulajdonítandó Kitűntek 
játékukkal Kozlák kapuvédő és Paulin back.

A T. L. E csapatában kitűnt a fedezet- 
és csatársor, melynek összjátéka máris szép 
haladást mutat. Kitűntek játékukkal Wohlrab

centerhalf, Schwingshakl és Nagy csatárok, 
Simon Pál back. Biró Wagner Zoltán (M. 
A. C.) volt.

Újpesti T. E. — Typographia.
Az Újpesti Torna-Egyesületnek múlt va­

sárnap a Typographia Sport-Clubbal kellett 
volna mérkőznie a II. oszt. bajnokságért, de 
minthogy a szövetségi biró nem volt jelen, 

i rendes matehet nem tarthattak, hanem — „ha 
már együtt voltak" : — játszottak. A training 

j mérkőzésen az újpestiek 2 goalt csináltak, 
I a Typographia ellenben egyet sem.

-F.T.C. II. 2 : 0.
a kedvező szelet kapja a

B.T.C. II.
A B. T. C. II. 

sorsolásnál, mely azonban néhány perez 
múlva megfordul. A B. T. C. ennek daczára 
is nagyobbrészt offenzivában marad és csak­
hamar goalhoz is jut Udvardy jobb szélső 
csatár eles lövése folytán l öbb eredményt 
a félidő végéig nem ér el. A második fél­
időben a B.T.C. állandóan támad, de csak 
egy goalt képes elérni, azt is büntető rúgás­
ból kifolyólag, melyet a bíró azért rendelt el, 
mert a kapus 3 lépéssel többet futott a lab­
dával (?) Végeredmény 2:0a B.T.C. II. javára.

A győztes csapatban jól játszott a hátvéd 
i és a két szélső fedezet, a Fúl .C csapatában 

a hátvédek és a jobb szélső csatár. Biró 
Löwenrosen Károly volt, ki tisztét szigorúan 
és pártatlanul töltötte be. Az egész mérkőzés 

; lefolyása a lehető legfairebb volt. Ezt a mér­
kőzést a „szövetségi díjért“ a F. T. C.— 
B. T. C. matche előtt tartották.

O Mai mérkőzések. Az első osztályú 
bajnokságért folyó küzdelmek közül ma 
három kerül döntésre. A millenáris pályán 
a Budapesti Torna-Club és a Magyar Úszó- 
Egyesület játszanak egymással. — A két 
egyesület legutolsó találkozása a B. d. C. 
fölényes győzelmével végződött; azóta a 
B. T. C. nagy változáson ment keresztül ; 
régi ágyúi helyett a fiatalabb generáczió 
tehetséges, de nem eléggé összejátszó tagjai 
szerepelnek, kik éppen az egységes szel-

Szakértők a tribünön.
— A Sport-Világ eredeti tárczája. —

Irta : Barlai Oszkár.
Történik a millenáris pályán a Budapesti 

Torna- Club és Ferenczvárosi Torna-Club 
közötti matchen. — Ferenczváros beadja az 
első goalt.

/. sportsman: Hallatlan, hogy a Budapesti 
Torna-Club nem bir a Ferenczvárossal; ta­
valy is kétszer kikapott, az idén is megverik. 
Különben mindenkit maga alá gyűr.

2. sportsman : Bocsánat uram, Ön egy 
kicsit konfundálja a dolgokat; t. i nem a 
Ferenczváros győzte le tavaly kötszer a 
Budapesti Torna-Clubot, hanem a M. A. C. 
Egyszer a szigeti pályán, másodszor meg itt.

3. sportsman: Pardon, hogy én is közbe­
szólok, de az urak mindketten tévednek: 
tavaly az M. T K -nak sikerült kétszer meg­
verni a B. T. C.-t. Azt is csak azért, mert 
tavaszszal a B. T. C. nem állította ki teljes 
első csapatát, őszszel meg azért, mert Fel- 
hőssy, a B T. C. kapusa, az utolsó pilla­
natban cserben hagyta egyletét s így az kény­
telen volt a matchet kapus nélkül végig­
játszani.

1. sportsman : Mikor a Ferenczvárosnak 
első alkalommal sikerült legyőzni a B. 1. 
C.-t ...

2. sportsman : (közbeszól.) a M. A C.-nak!
3. sportsman : Az M. T. K -nak !
I. sportsman : Kérem ne zavarjanak, tu­

dom, hogy mit beszélek. A . . .
3. sportsman: (közbevág) Bocsánat, de 

nem igen tudja, mit beszél. Mert az minden 
laikus előtt közismert dolog, hogy az M. I. K. 
verte el a B. T. C.-t.

1. sportsman '. Nem akarok önnel vitat­
kozni. De azt még a kültelken is tudják, 
hogy Felhőssy sose hagyhatta cserben a 
B. T. C. kapuját, mert sose védte. Mindig 
csatárt játszik, ma is az.

3. sportsman: No, pedig úgy volt, a hogy 
én mondom. Saját szememmel láttam — a 
sportlapban. A szövetség szigorúan el is 
ítélte érte ...

2. sportsman : Juj, azt a labdát Hellmich 
elvétette ... De kár !

3. sportsman : Kicsoda kérem : »
2. sportsman :■ Hellmich, a centerhalf!
3. sportsman : Micsoda beszéd ! A center­

half ugyan elvéthette a labdát, de Hellmich 
semmiesetre se, mert Hellmich rövidtávfutó, 
a ki egy csomó bajnokságot nyert. Es nem 
footballista

1. sportsman: J ajjaj! Én ismerem legjob­
ban Hellmichet, hiszen egy hivatalban vagyok 
vele. Hellmich se nem footballista, se nem 
futó, hanem tornász és nagy antidemokrata. 
A Breitner-kávéházbeli demokraták regélhet­
nének róla . . . Különben is, ha tudni óhajtja, 
az a centerhalf Hajós Guttmann Al-bert, az 
olimpusi győztes, a ki a párisi világkiállítá­
son a hármasugrásban világrekordot csinált.

3. sportsman : Micsoda ?! Hajós is, meg 
j Guttmann is, sőt még Albert is?

1. sportsman : Ráismerek a zömök alakjá­
ról, meg a kopasz fejéről.

3. sportsman : Édes uram, magának sincs 
semmi a tején — de belülről, különben ilyene­
ket nem mondhatna. Minden gyerek tudja, hogy 
Hajós nem Albert, hanem Alfréd s hogy a 
párisi világbajnoksági versenyen diszkoszban 
csinálta a világrekordot.

/. sportsman : Hajós tudtommal uszo- 
bajnok . " .

2. sportsman: Kérem, ön összetéveszti 
Hajóst Hal may Elemérrel, a világhírű úszó­
bajnokkal. Igen, Halmay Elemér, az úszó.
A sportlapban olvastam, hogy classison 
felüli és 28 éven aluli úszó Az nyerte meg 
az angol derbyt.

3. sportsman: Elemér ?! Miért nem Attila 
vagy Levente ?

/. sportsman : Nem az angol derbyt nyerte 
meg, mert azt tudvalevőleg lovaknak írjak 
ki. hanem egy Derbycrack nevezetű hírneves 
úszót hagyott faképnél az angol bajnok­
ságban.

3. sportsman : Mondja csak, minő ‘ sport­
nak tartja ön az úszást r

1. sportsman : Nedvesnek.
3. sportsman: Ön nagyon szellemes, de 

félek, megárt önnek ... A footballhoz labda, 
a víváshoz kard, az evezéshez csónak kell. 
Hát az úszáshoz mi kell ?

/. sportsman: Úszónadrág!
3. sportsman : Egyéb semmi r
1. sportsman : De, talán víz is kell hozzá.
3. sportsman: Csak azért tettem fel a kér­

dést, mert beakartam bizonyítani, hogy önök 
az imént minő badarságot hadartak össze, 
midőn az angol úszóderbyről beszéltek. Hogy 
lehetséges az, hogy midőn az úszáshoz csak 
víz és úszónadrág kell, Halmay mégis azért 
vesztette el tavalyi angliai kirándulásán az 
első díjat, mert nekiment egy néző csónak 
nak s eltörte az evezőjét.

1. sportsman : Mentőket, meg kell puk­
kadnom !

3. sportsman: Hát csak pukkadjon meg, 
ha lehet — mindjárt. De legyen szives, áll-
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lem híjjan nem képesek olyan küzdelmet 
provokálni, mint az őszi csapat. A M. I H 
alig változott azóta s tekintettel azon körül­
ményre, hogy a B. 1. t . hanyatlása a M. V F-«. 
lavulasaval nincs egészen ai ntn Van. a 
mai mérkőzésen inkább a B. 1. C. győzel­
mében bízunk A második csapatok méikő 
zése d u. 1 órakor veszi kezdetet s itt is a 
Budapesti Torna-Clubnak tulajdonítunk több 
esélyt a győzelemre. Az 1 csapatok d. u.
3 órakor matchelnek.

A Margitszigeten ugyancsak d u 3 órakor a 
Postások a Magyar Athletikai Clubbal mér­
kőznek Tekintettel arra, hogy mindkét csapat 
a pályát megszokta és azon trainirozott. a 
mérkőzés eredménye tiszta képet log nyúj- 
tani a két csapat differenciájára nézve. A 
M. A. C. csapata némi változást szenvedett, 
a mi azonban a csapat javára vált s a Pos­
tások megerősödött legénységének alaposan 
kell dolgozni, ha a M. A. f. felett győzedel­
meskedni akar. Az első csapatokat megelő­
zőleg a II. csapatok mérkőznek.

A soroksári-úti pályán döntésre kerülő 
match a Fővárosi Torna-Clubnak első debutje 
lesz az I osztályú bajnoki küzdelmekben. 
Ellenfele a Ferenczvárosi Torna-Club lesz. 
A Fővárosinak győzelemre nincs semmi ki­
látása ; mindamellett nagy érdeklődés kíséri 
a matchet, mert ezen fog körülbelül eldőlni, 
hogy a Főv. 1’. C. miképen fogja megállani 
helyét az első osztályú bajnokságban.

O A Typograpbia Sport-Club ma dél­
után mérkőzik lehel-utczai pályáján a »/// kér 
Torna- és Vívó-Egylet« I-ső csapatával. A 
mérkőzés 40 lilléres training-jegyekkel tekint­
hető meg. Kezdete 3 órakor. Ezt megelőzőleg 
a II. csapatok mérkőznek.

O Új football pálya Budapesten. A
»Törekvés« Football-Club Kőbányán foot- 
ball-pályát létesít, melyet nemsokára meg is 
fognak nyitni. A pályán egyelőre tribün nem 
lesz, de lesz valami fedél, a mi a publikum 
egv részét az idő viszontagságai ellen vé­
delmezi.

jón a tribün szélére, ott a szétpukkadás után 
nem kell még le is czipelni, onnan magától 
is lepotyog, mint egy kilyukadt football

1. sportsman'. Nem vagyok léghajó, hogy 
megtegyem magának azt a szívességet.

3. sportsman : De sportbeli értesülései 
mind légből kapottak. A mit pedig én tudok, 
azt jól tudom.

2. sportsman : Én is.
3. sportsman : Az olyan ember, a ki azt 

állítja, hogy a M. A. C. elverte a B. T. C.-t, 
hogy Hellmich a centerhalf és hogy Halmay 
angol úszóderbvt nyert, az amúgy is olyan 
csodabogár, a kit pénzért kellene mutogatni.

2 sportsman: Csak hallgasson. Furább, 
hogy ön Felhőssel a B. T. C. kapujában 
keresi, Hellmichet a futók között, Guttmannt 
pedig Párisba küldi diszkoszrekordokat csinálni.

3. sportsman : Nem vitatkozom többé 
önnel. Úgy látszik, hogy ön a „Lipótmezői 
Sport-Club" tagja. Egyleti dressze: — a 
kényszerzubbony.

2. sportsman : Fin megyek, hülyével nem 
tárgyalok.

3 sportsman: Cretin ! Tisztelem az 
egyletét.

2. sportsman : Köszönöm. Az nem olyan 
piszokegylet, mint a magáé.

3. sportsman : Az ön egylete már valósá­
gos guanótelep. Csak ott nőhet fel az ilyen 
szemét . . .

A 2. sportsman erre rárohan és fölkapja 
a 3. sportsmant.

3. sportsman : Maga szeméthordó . . .
2. sportsman : Gazember . . .
Őrült dulakodás támad. A gomolygó em­

bertömeg fölött a lovagiasság szimbólumai 
név jegyek röpködnek.

SPORT-VI LAG

O A bécsi bajnokságok terminusai.
Bécsből írják nekünk a következőket: az osztrák 
Fussballunion bajnoksági mérkőzéséinek ter­
minusait már megállapították. A i ricketerek 
és az I. Wienna tudvalevőleg már kiléptek 
az Unionhól és így az idén csak négy cg\ let 
küzdhet a bajnokságért: a W A ( ., Graphia, 
Deutscher Sportverein és Rapid. A bajnok­
ságot előreláthatólag ismét a W. A. ( . fogja 
megnyerni, az utóbbi három csak statisztálni 
fog. Nem úgy. mint Budapesten, ahol a baj­
nokság kérdése nagyon is kétséges.

A bajnoki mérkőzések március 2o én kez­
dődnek meg és a következő sorrendben 
tartják őket:
március 25. Deutscher Sportv. W. A. C.

27. Graphia Rapid
április 10 Graphia W. A. C,

» 17. Deutscher Sportv. — Graphia
» 24. Rapid W. A. C.

május 8. Deutscher Sportverein — Rapid 
» 12. W. A. C. — Graphia.

O A »Slavia« szenzációs győzelme.
A Sportomi Club »Slavia« múlt vasárnap 
13:2 arányban verte meg a berlini Uniont!
A ki ösntcri a berlini Union szereplését, a ki 
tudja, hogy az Union múlt vasárnap a leg­
jobb berlini csapatot, a Britanniát verte meg, 
az előtt egyszerűen érthetetlen lesz ez az 
eredmény és vagy a berlini football-sport 
fölött tör pálcát, vagy a Slaviát tartja feno­
menális csapatnak. Mi azt hisszük, hogy 
középütt van az igazság: a berlini football- 
sport fejlődésében visszaesés állott he, a 
Slavia pedig fényes formában lehet, külö­
nösen goallövés tekintetében. Kocián csatá- 
zójuk goallövéseiről máris mesék keringenek.
A matchen — bár esőben folyt le — több | 
ezer embemvi publikum volt jelen, a mely j 
a berlinieket lelkesen fogadta és valahányszor I 
goalt csináltak (kétszer), lelkesen ünnepelte j 
őket. Az első félidőben 9:0 állott a játék a ! 
csehek javára. Nagy jelentőségű volt ez a 
match azért is, mert a berliniek a casseli 
határozat értelmében, mely szerint a csehek 
boykottja felfüggesztetik hosszú idő óta 
most játszottak legelőször a Slaviával. —

; Képzelhető hát a berlini football-körök el- 
! keseredése.

O Helyreigazítás. Lapunk múlt számá­
ban az Union és a Britannia berlini mér­
kőzéséről referálva — tudósítónk nyomán — 
azt irtuk, hogy a Britannia az Unióimat 
szemben már hatodik szövetségi matchét 
vesztette el. Ezzel szemben most Gilly úr,

I a ki elsőrangú játékával a budapesti sport­
közönségnek kedves emlékezetében van s a 
ki most Berlinben tartózkodván a Britannia 
kapuját védi — annak közlésére kér fel ben­
nünket, hogy a Britannia 1902 má jus 27-től 

\ ‘számítva berlini csapattól először szenvedett 
vereséget akkor midőn az Union legyőzte. 
Gilly úr közlése szerint szívesen rektifikáljuk 
tévedésünket, annál inkább, mert a Britannia 

: most fényesen bebizonyította, hogy mégis 
csak legelső csapata Berlinnek, mivel — a mint 
máshol közöljük — a Victoriát, a mely a baj­
nokságban a Britannia után második helyen 
áll, 3 : 1 eredménynyel verte meg. Szívesen 
rektifikáljuk azért is. mert nem akarjuk érde- 
metlenül a rcnomméját rontani annak a jeles 
berlini csapatnak, a mely pünkösdkor nálunk 
a M. T. K.-vel mérkőzve fog bemutatkozni a 
budapesti publikumnak.

O A Cricketerek vasárnap, f. hó 21-én 
a II. osztályú Olympiával játszottak és azt 
5 : ]-re megverték. Az első félidő végén I : 1 
állott a játék: a többnyire fiatal játékosokból 
álló Olympia az első félidőben még igen 
szépen dolgozott, de a második félidőben már 
nem bírt a viharedzett, szívós Crickettereknek 
ellentállni és kénytelen volt a labdát még 
4-szer kapójába engedni; az Olympia teljesen 
kifáradva, több goalt nem tudott visszaadni.

A Cricketterek ezt a matchet csupán training 
czeljából játszották.
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0 Training-mérkőzés A Hu,la resti Egyetemi 
Athletikai Club, mely a II osztályú bajnokság jelölt­
jének látszik, múlt vasárnap a 1‘ostataknrekprnztari tiszt 
viselőt; Sporlegyesűl elével training-incrkőzést tartott. A 
train ing-mérkőzést a It IC. A C. 11:0 goallal, óriási 
fölénynyel nyerte meg. A csapatnak legjobb erősségé 
természetesen Ordódy Béla volt, a ki tahin jobb tormában 
van, mint valaha, de a csatárok 11'eketeházy, llinby, 
Boros, Roóz, Schwarz!) 's kitűnően működtek.

Az angolok én írek nemcsak a politikában, ha­
nem a sport terén is nagy ellenfelek Az írek nactoná- 
lis politikából is igen nagy súlyt fektetnek arra, hogy 
legyőzzék a szőkébb értelemben vett angolokat. 
De eddig nem sokszor örülhettek győzelmüknek : pél­
dául a rnghy-játék terén eddig huszonkilenczszer mér­
kőztek s Anglia 19-szer győzött, Írország pedig csak 
nyolezszor, egyszer pedig nem tudták eldönteni a küz­
delmet. Az idén tartott matchen — évenkint tartjuk 
az angolok 2 : 0 győztek.

Q Angolok és francziák mérkőztek egymással 
Parisban : a London Irish rugby-játekban mérkőzött a 
Racing Club de Erance-sznX. Általános meglepetésre a 
francziák 2 pontot értek el, az angolok pedig egyet sem.

Q Az angol cup-matcheket a melyeket múlt 
szombaton tartottak, összesen 1 (>0,000 ember nézte 
végig Az összes bevétel 480,000 korona volt. A leg­
többen : 3 1,0(l0-en az Aston Villa Tottenham Hotspur 
matchen voltak, melyet Londonban tartottak.

O „A Tisztviselők Labdarúgó Egylete“ f. hó 
21-én tartotta tagjai élénk részvétele mellett l!l rendes 
közgyűléséi. A választmány évi jelentése a zárószám- 
adásók és az 1904 évi előirányzat tudomásul vétele 
után a közgyűlés a lelépő tisztikarnak és választmány­
nak a felmentvényt megadta.

Elnökké újból és közfelkiáltással Khayll kleiner 
választatott meg A tisztikar következőkép alakult: 
alelnöki Oprce Rezső, titkár: (llauber József, pénz­
táros: Hoszú István, gazda: ifj Simon Pál tuj), ellenőr: 
Habesser Károly ; — választmányi tagok : Eisner
Aurél, Kapus Géza (új), Kováéit Gyula, Rlachy Jenő (ujj 
és Telkes Aladár

Angol football-eredmények.
English cup-mérközeseh

Aston Villa—Tottenham Hotspur 1 : 0 
Manchester City Woolwich Arsenal 2 : 1 
Bolton Wanderers— Southampton 4 : 1 
Scheflicld United-Bury 2 : 1 
Sheffield Wednesday—Manchester United <1:0 
Middles!)rough—Preston North End 3 : 0 
Derby County-- Wollt werhampton Wanderers 2:2 
Blackburn Rovers megv. Notts Eorest-t

Berlini football eredmények.
Múlt vasárnap Berlin bajnokságáért folytatott küzdelem­

ben a következő csapatok a következő credménynyel 
mérkőztek : Ereussen 2 :0 győzött a Germania ellen. 
Mind a két goalt az első félidőben csinálták. — Az 
Villontól szenvedett veresége után mindenki azt várta, 
hogy a Elillannia újból vereséget log szenvedni a 
Victoriát ni. A Brittannia azonban fényesen rehabilitálta 
magát vereségéért, akkor, midőn a kitűnő Iormában levő 
Victoriát — gyönyörű támadások után 3 : 1 goallal 
megverte. — Hertha 3 : 2 győzött a Rapid ellen

es* ******

ATHLETIKA. TORNA.

A Magyar Testgyakorlók Körének 
birkózó versenye

Az 1904. év egyik legnagyobb sportese­
ménye kétségkívül a M. T. K. mai birkózó- 
versenye lesz. Elismerés illeti a rendező|egyletet 
azért a lelkes fáradozásért, melyet a birkózás 
sportjának fellendítése és népszerűsítése ér­
dekében fejt ki. Már a verseny feltételei 
is eleve biztosítják a sikerét: résztvevősre 
ambicionáltak a birkózás sportját űző 
atlétákat. A M. T. K. múlt évben rendezte 
az első bajnoki versenyt és ámbár az akkor 
kiírt feltételek nem voltak oly kedvezők, 
mint a mostaniak, a siker még sem maradt 
el. A jelenlegi propoziciók lényegesen külön­
böznek a tavalyitól, mert lehetővé teszik, 
hogy a könnyűsúlyú birkózó a közép vagy 
nehézsúlyúval szemben hátrányba ne ke­
rüljön és szinten elnyerhesse a bajnoki 
címet, amit esetleg csak azért kellene a 
nehézsúlyúnak átengednie, mert annak teste 
nehezebb, holott az ő képessege és ügyessége 
ugyanolyan, vagy talán még nagyobb. Mert 
míg a múlt évi verseny alkalmával az egyes 

; súlycsoportok győztesei küzdöttek a bajnok- 
! ságért, addig most minden egyes súlycsoport 

győztese az illető súlycsoport országos baj-
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noka lesz és ép oly elismerést kap, mint a /—
múlt évi „általános" bajnok.

De hogy ezen súlycsoportok bajnokainak 
egymasközti képességeit megosmei hesstik, 
ez is lehetővé, sőt kötelezővé van téve, 
amennyiben ugyancsak a feltételek értel­
mében - a bajnokok kötelezve vannak, 
hogy Brüll Alfréd, a M. T. K. áldozatkész 
alelnöke által alapított és ezen versenyre fel­
ajánlott pompás vándordíjért: egy remek ki­
vitelű. művészi szempontból is nagyértékű, 
szineziist szoborért küzdjenek. Előre látható, 
hogy a bajnokok mérkőzése oly sport­
élvezetet log nyújtani, melyhez hasonlóban 
ritkán van része a sportért lelkesülő közön­
ségnek A M. T. K. vezetőségének és az 
alapítónak igazán nemes intencióját bizo­
nyítja a vándordíj végleges elnyeréséhez 
kötött azon feltétele, hogy ezt a díjat csak 
kétszer egymásután vagy háromszor nem 
egymásután kell a versenyzőnek megvédenie.
Érne feltétel előnyeit a szakember, aki 
tudja, mily nehéz egy versenyzőnek jó for­
máját huzamosabb ideig, néhány évig meg­
tartani, teljes mértékben méltányolni tudja.
És ép ezen előnyös feltételeknek tulajdoní­
tandó, hogy a verseny sikere már előre is 
biztosítva van.

A résztvevők között találjuk összes ki­
való athlétánkat úgy a fővárosból, mint a 
vidékről. A fővárosi nevezők száma 17. a 
vidékieké 7. A fővárosi egyletek képviselve 
vannak teljes számban, a vidékiek közül 
az Aradi Torna-Egylet, az Aradi Athletikai 
I ]ub, a Kolozsvári Egyetemi Athletikai Club, 
a Miskolci Athletikai Club és a Magyaróvári 
Gazdasági Akadémia Athletikai Köre.

A verseny erkölcsi sikerét és külső fényét 
nagyban emeli és előre is biztosítja a véd­
nökök személye. A fővédnökséget, a minden 
nemesért lelkesülő kir. herceg, József Ágost, 
n védnökséget pedig a hazai sport leg­
nemesebb támogatója, az O. 1 E. Szövetsé­
geitek ezelőtti elnöke, a jelenlegi közoktatás­
ügyi minister, Berzeviczy Albert dr., v. b. t. t. 
vállalta el, ezzel is bizonyítva, hogy benne 
a hazai sport mindenkor hatalmas párt­
fogót talál.

Igen örvendetes jelenségnek tat tjük, hogy' 
a királyi család egy tagja, — rövid időn 
belül immár másodízben — nemcsak hogy 
sportverseny-védnökséget vállal el, hanem
azt megjelenésével is kitünteti, mert ezzel 
annak oly fényt, a versenyeknek oly erkölcsi 
súlyt ad, mely hazai sportunk fejlesztésére 
kétségtelenül kitűnő hatással lesz. A kir. 
herceg délután 4 órakor jelenik meg a ver­
senyen és szemtanúja lesz a legérdekesebb 
résznek : a döntő küzdelmeknek.

A verseny kimenetelét érdeklődéssel várjuk. 
Tekintve a résztvevők nagy szamát és azok 
qualitását, a tippelés igen bajos. Megnehezíti 
ezt különösen az, hogy az egyes versenyzők 
súlyát pontosan nem ismerhetjük, mert a le- 
mérés közvetlenül a verseny előtt (reggel 
8 és 9 óra közt) történik es így megeshetik, ; 
hogy esetleg maguk a versenyzők is téve- ; 
désben vannak saját súlyukat illetőleg. — 
Mindazonáltal azt hisszük, nem tévedünk, 
ha a nehéz súlycsoport győztesei Weisz 
Richárdban (M. T. K.), a múlt év. bajnok­
ban látjuk, ámbár ezúttal igen nehez dolga 
lesz mert oly ellenfelekkel kerül össze mint 
Coray (B. T. C.), ki sokkal jobban ismert ' 
athléta, semhogy külön kellene ismertetnünk 
és újabban a birkózás terén is, Sandorh 
mester kitűnő vezetése mellett, nagy tökélyt 
ért el. Odry Zoltán (Aradról), kiről meses hírek 
keringenek és Láng Oszkár (szintén Aradról , 
ki mint kiváló súlyemelő már elegge isméit, 
komoly aspiránsok.

A középsúlyuak csoportjában szerepelnek 
Gáti Károly (M. A. C.), az európai hírű 
úszó, a kit dr. Tatich Peter, a közelmúlt 
legismertebb amateur birkózója kepezett ki a 
birkózás művészetében; Patak Hugo (M. 1.

SPORT-VILÁG

ÓVÁS!
Tudomásunkra jutott, hogy idegen gyárból 
származó oly pneumaticok vannak forgalomban, 
melyekre védjegy hamisítás szándékával,

= CONTINENTAL =
szó van bélyegezve.

Figyelmeztetjük t vevőinket és a nagyközön­
séget, hogy a valódi

dal.

szövetségünknél viselt állasától, ezen minő­
ségében a szövetségünknek tett lelkiismere­
tes, odaadó tevékenységéért nagy köszönő 
tünket fejezzük ki.

Őszinte sajnálatunkra szolgál, hogy a hazai 
testedzés ily kiváló munkását veszítettük el, 
de vigaszt merítünk azon reménységben, 
hogy az igét, mit itt a fővárosban hirdetett, 
új otthonában, Kolozsvárott is terjeszteni 
fogja. Felkérjük tehát, hogy bölcs tanácsá­
val s gazdag tapasztalatával legyen a kolozs­
vári sport egy leteknek erős támasza és hű 
barátja.

Maradtunk Nagyságodnak 
kiváló tisztelői

JaSZ GCZlt, s. k. 
orsz. tornaszöv. titkár.

Czölder János, s k.
orsz. tornászóv. alelnök.

CONTINENT AL-
PNEUMAT1K
a gummiba préselt sas-védjegyről ismerhető fel

Egyszersmind kinyilatkoztatjuk, hogy feljelen­
téseket, melyek a védjegybitorlás felderítésére 
és megbüntetésére vezetnek, szívesen és 
busásan jutalmazunk

Magyar Ruggyanjtaárúgyár
Részvénytársaság

BUDAPEST. =

K.), ki eddig még nem szerepelt, de jó erőnek 
mondják ; Nagy Tivadar (Miskolcról), ki már 
a múlt évben is feltűnést keltett. Azt hisszük 
hogy a középsúlyú bajnokság ezen három 
versenyző között fog eldőlni.

A könnyűsúlyuak csoportjában találkozunk 
Erődyvel '(Bp. P. és T. T. S. E ), a mult évi 
könnyűsúlyú győztessel; továbbít Bányayval 
(M A. C.j, Nagy Ferenccel (M. T. K.) és 
Hautzinger Sándorral (B F. C.), akik bizo­
nyára kemény munkát adnak majd Etődy- 
nek, de nem hisszük, hogy elvitassák tőle 
a bajnokságot.

Nevezések :
Odry Zoltán Aradi Athletikai Club, Láng 

Oszkár Aradi Torna-Egylet, Zakariás Jenő 
Magyaróvári Gazd Akad Athl.-Club, kovács 
Manó Kolozsvári E. A. C, Holt Lajos, 
Nagy Tivadar és Hosszújalussy berdiuánd 
Miskolci A. C , Weisz Richard, Patak Hugó, 
Nagy Ferenc és Fleischer Imre M K.,
Corav Arthur és Hautzinger Sándor B. T. C., 
Balatoni Gcifi Károly, Bányay Béla M. A. C„ 
Radó Arthur B. E. A C.. Erődy Béla tip. P. 
és T. T. Sp. FI, Hohenbiigler Ferenc B. A. K., 
Gálfalvy Kálmán és Gidró Dávid 1 törekvés, 
Vörös György és Miké Gyula H. A. C. 
(4 nevezés lapunk zártáig függőben volt)

A versenyt a Vigadó nagytermében tart­
ják. Az előmérkőzések d. e. 9 órakor kez­
dődnek. A közép- és döntő-méi kőzések pétiig 
d. u. 3 órakor._________

Az Országos Tornaszövetség levele 
Kankovszky Vilmoshoz. Az Országos 
Tornaszövetség a következő elismerő levelet 
intézte Kankovszky Vilmos úrhoz, Kolozsvári a 
történt áthelyezése alkalmából:

„Nagyságos Kankovszky Vilmos úrnak
Kolozsvárott.

Engedje meg Nagyságod, hogy most, mi­
dőn hivatalos áthelyezés folytán megvált

Adomány a Magyar Olympiai Bi­
zottságnak. A magyar olympiai bizottsághoz 
febr. 17-én Dr. Jankovich Jenő ügyvéd, mint 
az angol-amerikai táncestély rendező-bizott­
ságának titkára, a következő levelet intézte:

»Az angol-amerikai táncestély rendező­
bizottsága f. évi január 15-én tartott ülésé­
ben az 1900. évi báli fölöslegből 100 K -át 
szavazott meg a t. Bizottság részére azon 
célból, hogy ezen összeggel a f. évben tar­
tartandó olympiai versenyekre kiküldendő 
magyar ifjak költségeinek részbeni fedezé­
séhez hozzájáruljon.

A midőn becses tudomásukra hozom, 
hogy ezen határozat foganatosításaképen 
megszavazott 100 koronát a mai napon 
postán Iszer Károly pénztáros úr címére 
elküldtem, egyúttal Bizottságunk nevében 
azon reményünknek adok kifejezést, hogy 
a kiküldendő ifjak a magyar színeket az 
idegen nemzetek sorában úgy, mint eddig 
is. a magyar sport hírnevéhez méltón 
teljes sikerrel fogják képviselni.« 

j Ez a nemes adomány önmagát dicséri. 
í Ha sok ilyen jótéteményről lesz alkalmunk 
I beszámolni, meg lesz oldva az a kérdés; 
j miből küldjük ki derék versenyzőinket a 
j st.-lousi olympiai versenyre. Mert csak is tár- 
I sadalmi úton, egyesek és testületek adományai 
I által lehet erre a célra alapot teremtenünk, 

mivelhogy, fájdalom, nem igen van kilátás arra, 
hogy a kormány megfelelő összeget bocsásson 
az Olympiai Bizottság rendelkezésére.

A Budapesti Egyetemi Athletikai Club köz­
gyűlése. Hazánk leghatalmasabb főiskolai sportegyesülete 
a Budapesti Egvciemi Athletikai Club múlt csütörtökön, 
február 18-án tartotta VII. rendes évi közgyűlését a 
club egyetemi helyiségében. Dr. Klupathy Jené egyet, 
tanár, a club érdemes alelnöke jelentette, hogy Szemere 
Miklós elnök a fővárostól távol lévén, nem jelenhet meg 
a közgyűlésen, a melyet rövid beszéddel ó nyitott meg; 
hivatkozott a club dicsőséges múltjára cs buzdította 
a tagokat cs a tisztikart, hogy ilyen szellemben 
őrizzék meg a club poziczióját. Cseike Győző titkár 
olvasta föl ezután titkár i jelentését, melynek nevezetesebb 
pontjai a következők : A B. E. A C. az elmúlt évben 
cgv nemzetközi athletikai versenyt rendezett, melyen 
lágymányosi sporttelepén épült gyönyörű, kényelmes 
clubházát avatta lel megfelelő ünnepélyességgel ; ezen­
kívül két nemzetközi lövőversenyt (Szemerc-díjácrt), egy 
országos czcllövőversenyt (gróf Széchényi Béla dijáért) 
és egy nemzetközi vívóversenyt rendezett (ugyancsak 
Szemére Miklós dijáért); továbbá az athletikai, torna, 
tennis, ping-pong, úszás, vívás sportágaiban számos 
háziversenyt rendezett.

Nyilvános athletikai versenyekben a club tagjai az 
elmúlt évben is élénk és dicsőséges szerepet játszottak; 
nem nyertek ugyan annyi dijat mint kot ev előtt meri 
athletáinknak zöme tanulmányaival volt elfoglalva — de 
azért 8 bajnokságot (Magyarország súlydobó , a Tudo­
mányegyetem súlydobó-, Pozsony vármegye gereblyedobó- 
bajnokságait), 21 első. 18 második és 14 harmadik 
dijat nyertek az egyetemi athléták. Kozta András bajnok 
volt a főhősük. Szoros értelemben, nem volt ugyan 
sportesemény — de egyesületi szempontból : az össze­
tartás fokozása sth szempontjából nagyon fontos és 
eredményes volt — az a diákkirándulás Olaszországba, 
melyen a Club tagjai közül sokan vettek részt és 
külföldön, mindenütt igazán népszerűvé tették a 
magyar diák nevét. Cseike titkár jelentése végén a club 
idei működésének előre megállapítható tervezetét is 
bemutatta : a Szcmerc-félc czcllövőversenyt május 6-án 
újból megrendezik, ezenkívül két nagyobb athletikai 
versenyt, egyetemi kardvivó-bajnokságot, több házi­
versenyt, disztornát stb. fognak rendezni s végül részt 
vesznek a 11. osztályú labdarúgó-bajnokságban.
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A tetszés közepette felolvasott titkári jelentus után 
a pénztáros olvasta föl a maga jelentését. Végül pedig 
a lemondott tisztikar es választmány helyébe új tiszti­
kart választottak, a mely így alakúit : Főtitkár: Marezinko 
Ferencz főgymnasiumi tanár, ilj. elnök : Ordódy Zsigmond, 
jogkari alelnök : Csorna Kálmán, bölcseszetkari alelnöki 
Demeter Béla. orvoskari alelnök : Ruszinkó Miklós, 
titkár: Moldoványi István, tőjegyző : 1 akáts Elemér,
jegyzők . karok szerint) : Feketeházv Tibor, Nagy Denes, 
Erdélyi Béla, pénztáros Rácz Lajos, háznagy: Mihalylty 
Ödön. szertáros : Újhelyi Sándor.

Uj sportélet Kolozsvárott. A Kolozs­
vári Athletikai-Club mint nekünk Kolozs­
várról írják — hosszas vegetálás után uj 
életre ébredt; a régi szép tradíciók hatása 
alatt sok új és lelkes tagból, mondhatnék, 
újból megalakult. A kolozsvári sportegyesü­
leteknek a nevezett clubnak és a Ko­
lozsvári Egyetemi Athletikai Clubnak 
missiót kell teljesíteniük Erdélyben, hogy a 
régi magyar virtus földjén, a modern test­
nevelésnek. a sportnak híveket toborozzon. 
Mert bizony Erdélyben a sport viszonyok 
nagyon is mostohák. A K. A. t. nagy fel­
adatát sikeresen fogja megoldani, ha mind­
azt, a mit terveznek, megvalósítja Még a 
tavaszi szabadtéri sportok szezonja előtt 
dísztornát akarnak tartani. Májusban, június­
ban nagyobb távgyaloglással egybekötött 
kirándulásokat szándékoznak rendezni. Sőt 
még egy nagyobb — s a kolozsvári viszo­
nyokat tekintve — szinte merész tervük 
van: állandó athletikai pályát akarnak létesí­
teni, valószínűleg a Kolozsvári Egyetemi 
Athletikai Clubbal karöltve. Az egylet pénz- j 
beli nincsetlenségét« s a kolozsvári városi ! 
tanács szűkmarkúságát ösmerve, sporttelepre j 
alkalmas területet nehezen fognak kapni, de | 
törhetlen akaraterővel munkálkodva, remél­
jük: mihamarabb sikerülni fog ez a tervük is. 
Akkor őszszel, szeptember havában országos 
athletikai versenynyel avatnák fel pályájukat.

Dísztorna. A Nemzeti Torna-Egyesület terézvárosi 
fiókja múlt szombaton este mutatta be egyöntetű mun­
kásságát a nagyközönségnek. A szokásos felvonulás után 
súlyzókkal mutattak szép gyakorlatokat, melyet a közön­
ség zajosan megtapsolt.

A szabadgyakorlatokat a csapattornáz ás követte es 
négy csapat a gyürííhintán, a bakon, a lovon és a 
koriáron végzett jó munkát

Újításként szerepelt és különös tetszést arattak az 
úgynevezett „lobógógyakorlatok“. melynél a tornászok 
a zene hangjaira a kezükben levő zászlóval rithmikus 
gyakorlatokat végeztek.

Szépek voltak a lovon bemutatott fokozatos gyakor­
latok, melyeket Bcrnáth János vezetett, tapsra ragadva 
a szép hölgykoszorút.

A program inon két verseny is szerepelt, melyeknek 
eredménye a következő :

Kezdők versenye (korlát- és gyürűugrás) 1. Szántó 
Jenő, 2 Horváth Pál

Haladók versenye (magas nyújtó és magasúgrás rúgó­
deszkáról): 1 Mahrcr Jenő, 2. Fink Arthúr.

Ezután Kun Gyula, a N. T. E. elnöke, osztotta ki 
hatásos beszéd kíséretében a díjakat, mely aktus után 
a tornászok a Rákóczi hangjai mellett ismét elvonultak. 
Az ünnepélyt a Plastikonban rendezett társasvacsora 
fejezte he, melyen a tornászok nagy számmal vettek részt.

A Magyar Athleticai Club márczius hónap 
8-án tartja közgyűlését.

A Szegedi Tornaegylet évi rendes közgyűlését 
ma, február 28-án tartja.

A Budapesti Athleticai Club ezidei utolsó 
háziversenyei 1904. márczius 12-én, szombaton este 
1 sK órakor tartja a clubnak (Rottenbiller-uteza 37. sz. a.) 
levő tornatermében

Pedersen Hackenschmidt. Pedersen — 50 
font fogadási díjat letéve — birokmérkőzésre hívta ki 
Haekenschmidtet az „orosz oroszlánt“. A mérkőzést 
akkor tartják meg, ha Hackenschmidt már megküzdött 
Madlarival. M ad rali egyébként — a mint orvosa reméli 

— körülbelül egy hónap múlva meggyógyul és akkor 
újból birkózhat.

Sprinterek nagy díja. A Bécsbcn levő Wiihrin- 
ger tíicvcle-Club athletikai osztálya sprinterek részére 
nagy díjat szándékozik kiírni : a díjat 100 yardos vagy 
100 méteres futásra tűzik ki. A bécsi athletikai egyle­
tek között még aránylag a W. B. C. a legméltányosabb : 
legszívesebben látja a magyarokat és így remélhetjük, hogy 
a mi sprintereink is pályázhatnak az ő nagy díjukra.

Az Eperjesi Torna- és Vivó-Egyesület f hó 
21-én tartotta meg évi rendes közgyűlését a tagok 
élénk részvételével. Uhlarik Mátyás elnök első sorban 
is üdvözölte az egyesület nevében Berzeviczy Albertet 
és Szinyci Morse Istvánt, az egyesület tiszteleti tagjait 
Erre következett a választmány jelentése az 1903 évről. 
Az egyesületnek van 2 tiszteleti, 6 alapító, 110 rendes, 
8 pártoló, összesen 126 tagja. Legfontosabb része a 
jelentésnek, hogy az anyagi helyzet valamelyes javulást 
mutat. Bemutatják ezután a számadásokat s a gyűlés a

fölmentést tisztviselőinek megadja. Végül új tisztviselők 
és választmányi tagok választására került a sor és a 
megejtett szavazás után elnök lett : Uhlarik Mátyás, 
alelnökök : Csatáry Ágost dr„ Dobiás Ede, titkár, 
művezető és szertárnok : l’cthe Ferencz, pénztáritok 
Hanusovszky Imre, ügyész : Balpataky Imre di X álaszt 
mányi rendes- és póttagok : Balpataky Józsel, Barcs 
Jenő, Berzeviczy Elek, Dahlström Károly, Jákobéi Dezső. 
Koncz Henrik, Kovács Viktor, Lajossy Gyula. Poloczek 
Artur, Révész Gusztáv. Számvizsgálók: Mikolik István, 
Mussoni Ede, Poloczek Artúr.
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Pompás ünnepi 
:———ajándékok
hazai és külföldi mű és iparművészeti

----------dísztárgyak, rzzzr
melyek tombolákhoz is alkalmatosak,

— dús választékban kaphatók ■■

Rothauser Ni. Ignacz és Fia KERÉKPÁROZÁS.
Budapest, VI. kér . Deák-tér 6 szám

Anker-udvar, Király-utcza sarkán.
^^rrNagy sarok-üzlet.
/O — .
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szakbavágó
üzletben.

^Minden kávéházban készletben. J

Lipótvárosi Szálloda
BUDAPEST. V.. Sétatér utcza.

-----  Igazgató : 14 ASIXO. f
A főváros központján fekvő, elegánsan berendezel szálloda. 
Tiszta szobák szolid kiszolgálással 2 k<>remiitől feljebb. 
Sportegyesületek tagjai, valamint utazók és artisták árkedvez­
ményben részesülnek. — Hosszabb tartózkodás eseten 

tetemesen leszállított arak

' ' n rr fényképészét! es
dyU D. festészeti műterme
RaiHcmoct VII.,Csömöry-út24 sz. és 
DUUaUCol) Murányi utcza 8 sz I. em.

Villamos megállóhely.
Felvételek reggel 8 órától este 8 óráig. — A m. t. 
sportkedvelő közönségnek megfelelő árengedmény

_adatik. --------
Képek árai:

Nagyság
Mennyiség
3 6 12

darab

IJtán-
rendclés
1 darab

Visit .......................... kor. 3 5 9 - .80
Kis Makart.................. „ 5 9 16 1.20
Cabinet.......................... 7 12 20 1.6(1
Nagy Makart ... 10 16 28 2.—
Boudoir...................... 14 22 40 3.—

■ Baleset. Major Taylor, az ismert neger kerék­
páros, leesett géperői és komolyabb sérüléseket szénx v 
dett. A baleset azon a revanche-mérkőzésen történt, a 
melyet Sidneybcn Lawson-nal vívott. Az első futamot 
a szerecsen sportsmann estik nagy küzdelem után nyerte 
meg. A második futamban, a végső spuriban az ellen­
felek összeütköztek és mindketten felbuktak. Lawsonnak 
baja nem esett, de Major 1 aylor olyan súlyos sériilo- 

j seket szenvedett, hogy legalább is egy hónapig kell 
i magát gyógy!Itatnia. Ez a pihenés azonban talán meg 

hasznára is fog válni a négernek, mert úgy látszik.
1 már túl volt trainirozva. Erre vall az is. hogy 
; szerencsétlen mérkőzését megelőzőleg február lo-én 

a Melbourneban tartott versenyen Mac harland legyőzte 
őt, a másik versenyben pedig csak holt versenyt tudott 

j vele futni, holottun régebben Mac Farland-t „biztosan I tartotta.“
^ éá* í»* **

VÍVÁS.

I Vívóestély a B. E. A. C.-ban. A Buda­
pesti Egyetemi Athletikai Club a múlt szom­
baton az Egyetemi vívótermében sikerült 
vívó-estélyt rendezett, a mely a clubtagok s 
az egyetemi ifjúság élénk érdeklődése mellett 
folyt le. Vay Lajos gróf egvet. vivótanár 
tudását dicsérte a kezdőkkel bemutatott 
iskola-vívás, s az akadémia azt mutatta, hogx 
a vívás a B.E.A.C.-ban immár szép fejlődést 

j ért el. Olyan vívók mint Bányász Henrik, 
Gerde Oszkár, Lázár Andor, Rácz Lajos és 
ifj. Szevera Károly, számottévő ellenfelek. 
Az egyetemi bajnokság döntőjében minden 
bizonynyal találkozni fogunk e nevekkel.

J. Vívás a vidéken. Kolozsvárott seré­
nyen folyik a vívás. Gerentsér László, a 
szimpatikus fiatal mester vezeti e szép és 
nemes sportot. A kik ismerik a jeles mestert, 
azok tudják, hogy a szép és kemény vívás 
mestere ő. Tanítványai közül már nem egy 
aratott szép sikereket, a mi, tekintve azokat 
a nehézségeket, melyekkel neki megküzdenie 
kell, igen dicséretreméltó dolog. Mint hírlik, 
a K.E.A.C. az idén úgy az egyetemi kard 
vivó-bajnokságra, mint a magyar bajnokira 
is fog vívókat küldeni, a kik minden bízom - 
nyal csak örömet fognak szerezni a kiváló 
mesternek.

.j. A Szegedi Vívó-Egyesület által 
Szegeden tartandó vívóversenyen a Budapesti 
Atlhetikai Klubból Novak József és Zoltán 
Imre vesz részt.

i Kardvívó handicapet rendez márczius hó 5-ón a 
Budapesti Egyetemi Athletikai Club.
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POLGÁR SAADOR
orvosi műszerésznél 

Budapest,
VII. Erzsébet körút 50 szám

legjutányosabban beszerezhetők összes
betegápolás! tárgyak, kötszerek, saját 
találmányit K^rvkiitök. — Sgiort- 
Sus|M*nsor <»uiiiml-ítruk. valódi 
fanczia különlegességek (óvszerek) F.
Berguerand fils párisi leghirnevesebb 

gyárából.
Árjegyzék ingyen és bérmentve.

.1 llinljipvsli KoiTSOl.vázó-lígj esiilcí tag jai
által tavaly óta használt „ ilexander“ jegyű feno­
menális stílű korcsolyák főraktára 1004 1005 évre.

— Úszóverseny. Sportegyesületeink kö­
zül talán egy sem foglalkozik a sportnak 
annyi ágával, mint a Budapesti Egyetemi 
Athletikai Club. Az athletika, vívás, torna, 
football s a különböző játékok nem elégítik 
ki működését, a múlt évben a turistaságot s 
lövészetet karolta fel, most pedig mindezeken 
kívül még az úszás sportjában tömiríti tag­
jait. Az úszás ügyével — élén dr. Margalits 
Ede elnökkel külön alosztály foglalkozik, 
mely ez évben már a második házi úszó- 
versenynvel igyekszik kielégíteni úszóinak 
ambitióit. E második úszóverseny folyó hó 
21-én (vasárnap) folyt le a Rudas-fürdő 
uszodájában, a következő eredménynyel
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gyorsúszásban első Csulak 
, második Támedly Mihály, 
távúszás bandicapben első 
4 p. .49 mp., 40 mp. hát-

1. 00 meteves 
Zoltán áöVs mp
2. 200 méteres 
Támedly Mihál\ 4 
ránynyal második Perháts Béla, scratch 
l'sulak Zoltán. 4. Fejesugrás (plunging): első 
Hinterschek Károly 11 m. 24 cm. második, 
Csorna Kálmán 11 m. 02 cm. harmadik, 
Ordódy Béla 10 m. 97 cm. negyedik.

Úszás 21 •> fokos vízben Múlt vasárnap 
Klutz es Dnsclianek nevű bécsi urak (Kéammur 
szerint) 2l/a R fokos vízben egy jó darabot 
úsztak a szabad Dunában. Még csolnak se 
kísérte őket. Úgy látszik ott virtust csinálnak 
abból, hogy ki teszi meg az első ,.Schwimm­
tourt“, mert tavaly ugyanez a Duschanek 
már január 4-én vízbe „merészkedett“. A 
becsiek' nagyon lelkesülnek ezért a „Leis- 
tungért“ de mi estik kuriózumból, sőt 
elrettentő például említjük meg az úszás 
sportjának ezt a perverzitását

A Pannónia Evezős Club tagjai e hó 
10-től a körúti fürdőben kasztliznak.

— ,,Libur nia Evezős-Egylet'1 néven 
Fiúméban egy új evezős-club van alakulóban.

Párniczky Lóránt a Pannónia Evezős 
Club törhetlen szivósságú evezőse már több 
mint 80 kilométert evezett meg a folyó évben, 
legutóbbi túrája alkalmával a Margit-sziget 
körül s a parlament épületéig evezett le.

A Sirály Evezős-Egylet trainerjéül 
az idei saisonra G. Follettet, a Pannónia 
Evezős-Club 1901. és 1902. évi professionista 
tanítóját szerződtette.

Hamburg város tanácsa, a mely az 
úszás sportjának pártolásáról ismert előttünk, 
újabb vándordíját alapított. A díjat a ham­
burgi úszó-szövetség rendelkezésére bocsátotta.

— Nemzetközi úszóverseny Bécsben. 
A Wiener Schivimmklub Austria márczius 
13-án a Diana-fürdőben nemzetközi úszó- 
versenyt rendez a következő számokkal : 
1. 68 m.-es kezdők versenye. 2. 68 m.-es 
gyorsúszás. 3. Középiskolai tanulók versenye 
68 m.-re. (A bajnokságban indulók kizárva !) 
4. 68 m.-es handicap-verseny. 5. 340 ín.-es 
kísérleti verseny. 6. 68 m.-es háton úszás. 
7. Juniorok mellúszása 68 m.-re. 8 Hölgyek 
junior-versenye. 9. Plunging, 2 ugrással. 
10. 27 éven felüli urak versenye. 11. Sta- 
fetta-verseny (4—4 úszóval, 4X34 méterre.) 
12. Ausztria vízi-polo bajnoksága A neve­
zések márczius 3 déli 12 óráig Hocltermanu 
Szigfried úrhoz (Wien. IX., ServitengasseNr. 
lő.) küldendők.
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TURISTASÁG.

77. oldal.

FPÖVÁROSI rpORNA-^tLUB

hazai

legfinomabb és legdivato­
sabb szabással készítünk16 írtért

TÉLI KABÁTOT ÉS ÖLTÖNYT.
GROSZMANN B. és TÁRSA .

VII., Erzsébet-körút 12., félem. 9 Telefon 12 11. |
------------------------------------------- <-/

A magyar turistákhoz és a 
turista-egyesületekhez.

A Sport- Vitái! múlt számában ,, Turistaság“ 
czímen új rovatot nyitott, melynek vezeté­
sével engem bízott meg.

Ezt a megbízást abban a reményben 
fogadtam el, hogy munkámban minden ma­
gyar turista és az - összes hazai turista- 
egyesületek támogatni fognak.

Czélom ugyanis az lesz, hogy e rovatban 
az összes hazai turista-egyesületek működé­
sének minden fontosabb mozzanata napvilágot 
lásson; — feladatomnak tartom, hogy a 
turista-élet intimusabb vonásait, közvetlenebb 
részleteit tükröztesse vissza ez a rovat, de 
magasabb rendű, egyetemes czélt is szem 
előtt tartok, midőn az egyesületek működési 
körén felülemelkedve a magyar turistaság 
egyetemesebb érdekeit, mozgalmait akarjuk 
itt feltüntetni, méltatni. Czélom, hogy a ma­
gyar és külföldi turistaság irodalmában meg­
jelenő újabb műveket ismertessük, s végül 
figyelemmel akarjuk kisérni a külföldi egye­
sületek hatalmasabb nyilvaníliásait

Természetes, hogy kitűzött czéljaimat, csak 
úgy fogom elérhetni, ha minden magyar turis­
tának és az összes hazai turista-egyesületek­
nek pártfogását megnyerem.

Ezért a magyar turistaság összes ténye­
zőinek szíves támogatását kérem megkezdett 
munkámban, melyet hazám és a tűi istaság 
iránt erzett önzetlen szeretetem vezérel.

Legyen jelszavunk 
egyetértés!

Legyen a végczélunk : erős és 
magyar turista-egyesületek megteremtése, me­
lyeknek egészséges törzse hazánk fővárosá­
ban és a vidék nagyobb városaiban nőjjön 
fel magasra, működési körük pedig életképes 
gyökereikkel osztályaikkal - az egész 
országra terjedjen ki.

Vezessük diadalra a magyar tm Ktasag 
nemzeti színű zászlaját. 1 űzzük fel azt a 
magyar állameszme szolgálatában, magyar 
szó kíséretében a Kárpátok határtképzó or- 
maira ! Dr. Posewitz Sámuel.

Felolvasás. A .,Magyar 1 urista-Egyesület 
Budapesti Osztálya'“ által, f. évi márczius hó 
Lén, a kir. m. tud. egyetem központi épü­
letében rendezendő felolvasó-estélyen dt ,Lóc~y 

: Lajos egyetemi tanár úr tartja 
Retvezátról, a melyet vetített 

j bemutat. Vendégeket szívesen 
; dete Va7 órakor

Kirándulások A Magyar 
! pesti Osztálya

Alakulási t'V 11102. Tornait,ram : VI., I,,,vatt-ule/.ai óléiul 
népiskola tornaterme. Tornaóra minden csütörtök es szombat 
est,1 7 tül 1 , 10 - i g. Ktubpálya : Mátyásföld, Benivzky-uleza 
Beiratasí dij 2 kor. Tagsági dij évi 12 kor. Hivatalos lap a 
• Sport-Világ» , .

Kiütik: betöltetlen Alelnökiig : Hore/.eg Hugo es \ antos 
Soma. Titkár: Belgrader Rezső. Jegyző : Friedmann Hugo. 
Véuzttiros: Friedmann Jenő VI., Király-utcza öl, 1 mt l.u 
Ellenőrök: Stern Annin és Vogel Jenő. Háznagyok : Furat 
Izsó és Czak,. András Konditok : Welez II. Hugo. Művezető : 
Steiner Adolf. Football - kapitány : Sehönfeltf Aladár.

péuzkiildeinóuyek a pénztáros ezimére. mindennemű írás 
beli közit,mények pedig a Kovag utczai elemi iskola czilnon 
küldendők.

A ,,Fővárosi Torna-Club“, folyt) hó 21-ón délelőtt
8 órakor a „Corso“ kávéház külön helyiségében szá­
mos tag jelenlétében tartotta 111. évi rendes köz­
gyűlését.

Az ez évi tisztikar következőkép alakult: .
Elnök : betöltetlen.
Alclnökök : Herezeg Hugó és Vámos Soma.
Titkár : Belgráder Rezső.
Jegyző Friedmann Hugó.
Pénztáros: Friedmann Jenő.
Ellenőrök : Stern Ármin és Vogel Jenó.
Háznagyok : Fürst Izsó és Czakó András. 
Gondnok: Weisz 11. Hugó 
Művezető : Steiner Adóit.
Football kapitány : Schönfeld Aladár.

az összetartás, az

hatalmas

előadását a 
képekben is 

látnak. Kcz-

Buda- 
ki- 

Iharos—

A Magyar Turista Egyesület 
által márczius lió (i-ára, vasárnapra 

tűzött kirándulásának útiránya: Bia-1 orbágy-
Törökbálint—Csúcshegy Kutyavari Kap- 

Indttlás keleti p. u reggel (> óra 50 
, óra. Élelmet hozzon mindenki ma-

Szarvashegy- 
tárkövek—Tétény. 
p.-kor. Gyaloglás

val. Vezető : K'auzál István.gava

SZÁJPADLÁS NÉLKÜLI 
AMERIKAI MŰFOGAK

fölöslegessé teszik az inylemez használatát. A száj­
ból kivenni nem kell és nem is lehet Egy óra idő 
alatt tökéletesen lehet vele beszélni és rágni.

lO éli jótállás.
Egyedüli speczialista a szájpad nélküli müfogak 
2----- készítésében----------------------- -

BARNA J.
miifogterme és fogtechnikai intézete

Budapest, VII., Kerepesi-út 26. szám.

UDAPESTI rjtORNA-í tLUB(
Alakult 1KS5. Vlubhelyitiég: V. kér. 

Markó-utcza 20. sz. alatt, főreáliskola 
tornaterme. Tornaórák : minden hétfő, 
szerda és pénteken. A lapít«» tagok : 
200 korona. Működő tagok : évenként 
28 korona. Pártoló tagok évenként 1<> 
korona. Egyleti értesítő a »Sport-Világ*. 
— Elnöki állás jelenleg betöltetlen. — 
Másodelnök : Iszer Károly. Alelnök : 
Kankovszky Vilmos. Titkár: ötté Fe­
renc/.. Jegyző: Sajó Béla. Pénztáros : 
Müller Hugó. Ellenőr : Fagy as Géza. 

Szertáros: Sziits Vilmos. Kiült Orvos : dr. Kovácli Aladár. 
Ügyész ttr Képeaiy József. 1‘énzKÍildcmények Müller Hugo 
pénztáros ezimdre, V., Akadémia-ntcza 13. sz, alá eziinzendók.

P ÖVÁR OSI |/ERÉKPÁR-|TGYLET 1899.
Egyleti helyiség: Janisch-féle 

vendéglő külön terme. Vili., 
Kerepesi-út 29. sz. Összejövetel 
minden csütörtök este 8 orakor. 
Elnök : Lun Károly (IX.. Csar­
nok-tér 5.) Alelnökök : Nagy Ist­
ván és Tuchten Adolf. Titkár : 
Malcsiner Cipót V., Lipót-kőrút 
22. sz. Jegyző : Miszikievicz 
István. Pénztáros: lfóth Albert 
(VI1., (»arai-utcza 3.) Ellenőrök: 
Czizes Miksa. Húsztól esz Fe- 
rencz. Menetföparancsn.: Weisz 
Zsigmond. Kapitányok : Klupp 
Albert, Liiwy Arthur Háznagy: 
Band Bertalan Írásbeli közle­
mények a titkár czimére, pénz- 
küldemények pedig a pénztáros 

czimére küldendők. Beiratasi dij 3 korona, alapító tagsági dij 
100 korona. Rendes tagsági dij évi 12 korona. Egyleti hiva­
talos lap a »Sport-Világ*.

UDAPESTI YERSENYPÁLYASZÖVETSEG.

■ootball-czipök új típusainak

megtekintése végett szívesen látjuk a 
t. érdeklődőket. =============================
Tisztelettel = PLÖML és HA IS =

sportszak üzlete, Andrassy-Mt I» szám.

HIVATALOS.
UDAPESTI Ul ERÜLETI rpORNA- ÉS 

yiVÓ-jLGYLET.

Alakulási év 1897. Kgyleti helyiftég: Ili.. (Újlak). bajon- 
utoza ".1 Gyakorló órák: kedden, szerdán, pénteken c.i szom­
baton este :i óráig. Alapító tag 100 korona. Rendes tag es
növendék évi 24 korona, Pártoló tag évi 12 korona Hivatalos 
lap a „Sport Világ". Kínok: dr. Stern Jozset (lib. Zicljy-ii. 7). 
Alelnök- dr. Sziklai Salamon. Titkár: Hilda Győző (111. I.ajoa- 
utoza 15«). l'énztároa: Fazekas János (111., Szentlélek-tér 9). 
Ellenőr: Deutsch Adolf. Szertáros : Kékessy Imre. Jegyző : 
Sieber Ferón,-z. Zászlótartó: Oderszky Frigyes. Orvos: dr 
Pollitzer Zoltán. Művezető : Tóth István. Football-kapitany:
Caeke Gyula (II.. Csalogány-iitcza 7.1 Egyleti palya: Ili.. 
Határ-utcza láunaparti.

Elnök : Iszer Károly (IV., Egyetem-utcza 1).
Alelnök : Teasdalc Ottó (VII., Hungária-út Ili).
Titkár : Sas Kálmán (VI., Csengery-utcza 55.)
Pénztáros: Hollacsek Károly (VII., Rottenbiller-utcza 3).
Ellenőr: Vágó Henrik (VII.. Wesselényi-utcza 01).
Gondnok : Boszrucker Lajos.
A Pályaszövetséget illető minden Írásbeli közlemény 

a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII , Csengery- 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. Val—Vs2.

Versenynaptár :
Február 28.................... . . M. U. E.
Márczius ti.................... . . M. T. K.

18.................... . . B. T. V.
20.................... . . M U. E.
25.................... . . B. T. C.
27.................... . . F. T. C.

Április ti................. . . 15. T. C.
4.................... . . M 1. K.

,, 10.................... . . F. T. C.
1 1.................... . . M. V. F.
17.................... . . M. F. C.
24.................... . . B. T. C.

Május 1.................... . . M. T. K.
8.................... . . B. T. C.

12.................... . . F. T. C.
15.................... . . 15. T. C.
O 9 . . M. T K.
9't . . M T. K.
25).................... . . M. F. C.

Junius 2. . . . M. V. E.
f>

12....................
19.................... . . 15. T. V.
26....................
29.................... . . Ramblcrck

Budapest, 15)04 január 11.
Iszer Ktirolx' s. k.. Sas Kálmán s. k.,

elnök titkár.

KIADÓTULAJDONOS 1
A „S P O R T-VIL Á G“-TÁRS ASÁG.

Képviseli Iszer Károly.
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1904. 9. HZ.SPORT-VI LAU
78. oldal.

SINGER
házi, műhinizési és ipari czclva

14 milliónál több
«.ráríva vs eladva.

A Singer varrógépek világhírüket kitűnő 
minőségük s nagy munkaképességüknek 
köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait 

mindenkor kitüntette.
A divatos míihimzésben ingyen oktatás.

varrógép részvény-társaság (ezelőtt Neidlinger G.)
UlllvLIA Ovi BUDAPEST. VII., Kerepesi-út 30, Teréz- 
im==r=nz; körút 21. II . Fő-utcza 15.

Finom fiistiUl vöröshiísú Inzaezot
„ kelettengert héri na et
„ csemege reggeli hérlnget
„ korona sardiniát

halsalálál

továbbá minden más

li alk« 11 z e v v el
ajánlanak olcsón

WELLEMINSKY és GOTTLIEB
BUDAPEST. VII., ILKA-UTCZA 31.

X

V y /J \'

Zsigmondi Károly vncsigyártó
BUDAPEST, IX.. linve-iiteza :t. a központi vásár, 
csarnok mögött. — Árjegyzéket ingyen és bérmentve küld 
Múzemu-körrtti raktárát beszüntette. Használt kocsikat 

becserél, javításokat elfogad.

’ootballjátékosok | | 
figyelmébe. = • •

Valódi angol football-labdák, czipők, 
öltözetek s egyéb kellékek dús válasz­
tékban és igen jutányos árban kaphatók

A. STEIDEL,Berlin C. 22
= Rosenthalerstrasse Nr. 34 35. =

krlól feljebb tiszta és 
öU KrlOl elegáns szobák

KARIBI,EK
labda a footballisták ideálja. 

= Ára 11.50 korona. =

Egyedüli készítője

OLBRICH L,
BUDAPEST,

VI. kér., Teréz-körrtt «». sz.

Ugyanitt a Magyar Labdarugók Szö­
vetsége legújabb szabálykönyve
30 fillérért és Vobnda sportfényképei 

kaphatók

; Zöld-koszorú szállodában
II111»A 1*EST. Alsó erdősor-uteza ti. szám.
öt perez a keleti pályaudvartól, a Kerepesi-rtt mellett.

M újonnan berendezett és átalakított szobák, elegáns 
•W —földszinti kerti szobák és fürdőszobákkal.

Telefon 5711. — Étterem <"■* kdvf-lirtz.

IPS' 90 krajezárért ~mi
javit minden órát lelkiismeretesen, két évi jótállással

SCHILLFJl IZSÓ
HutlttpeNt, IV., Kirftlyi 1‘ill-iitez.ll lg <1.

Amerikai syst Rosskopf-órák, kitűnő járatnak, ökoi.

TELEFON 27 12. TELEFON 27 12.

SCHEID G. A.

Reggel 4 órakor az étteremben különféle levesek.

arany- és ezüstvakarék __ _ Trv - OPOHT 
öntvényezö és választó- W| I JArm 1 intézet, ékszeralkat- UUL/Af A-fSJ 1 
---------- — részek gyára

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Arany-, ezüst- és bronz-érmek verése sport­
egyletek, alkalmi ünnepélyek stb. részére. 
Arany- és ezüsttörmelék, régi pénzek es 
minden ncmcsércztartalmú hulladék beol­
vasztása és beváltása.

Süryrön.v-vzíiii: A F F 1 X F It I K 111 ■> A I* K S I.

Régi japán karilok

WESSELY LIPOT
photo-chemigraphiai 
----- miíintézet -----

BUDAPEST, V., DOROTTYA-U. 11.
Készít mindennemű clichéketchemigraphia,
—; chromotypia, fametszet stb. útján. =

Egyleti tagok ügyeimébe ajánljuk.
Dúsraktár külön leges- 
st-gek, fényképészeti 
készülékek és hozzá

= Vidéki megrendelések =
legpontosabban eszközöltetnek.

igen ritka példányok, melyek valódiságáért kezesség 
vállaltatok művészies kivitelű arabeskekkel, finoman 
díszített fogantyúkkal, — körülmények folytan —
■■■ cNtik 7 korona ■■■ olcso arban eladok.

CARL S C II Ü K M A N N, Hoflieferant,
—— Hagen-Eckesey, Westfalen. --------------------- -

való összes e szakba 
vágó czikkek.

WACHTL és TSA
IV., Eskii-út(>. (Klotild föherczegnö palota.)

Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek.
TELEFON 27 ill.

BATER-fele
lagyar turista-tapasz.

Telefon 62 88.

I I

wiegand es társa

technikai és fényképészeti erikkek raktára

.= Budapest,.... ...
Vili. kér. Aggteleky-utcza 17. sz.

I I
Telefon 62 88.

"^•>0

Tyúkszem, bőrkéreg és bőr- 
keményedés ellen —
biztosan és gyorsan ható szer.
1 eredeti tekercs ' korona beküldése

Rfl fillér ------ mellcll hérnnmtve.

Verseny <1 íj ok !

Művészi kivitelű honi és külföldi 
müipari különlegességek és sport- 
vonatkozású versenydíjaknak alkal­

mas tárgyak kaphatók

Hegedűs ffiigmondnál
Budapest,

VT. kerület, Andrftss.viU 17. mzíIiii.

A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb 
szabott ár van feltüntetve.

Sportegyletek és tnifjiti 10"/.. k«-<l- 
veziriényben részesülnek.

Versenydí jak!

Kapható a legtöbb gyógyszertárban, drogue- 
riákban és az egyedüli készítőnél --------

Szájpadlás nélküli fogsorok
Vöröskereszt - gyógytár 

Budapesten, VI., Andrássy-út 84. szám.

Szájpadlás nélküli műfogak feleslegessé teszik az inylemez 
használatát. Hygienikus fogsort ezen elnevezés alatt kizárólag 
magam készítek. Saját rendszerem szerint. És ezen fogsort a 
szájból kivenni nem kell Hygienikus fogsorral néhány perez 
múlva tökéletesen beszélni és rágni lehet.

Egyedüli specziálista szájpadlás nélküli hygienikus fogsorok

Egyleti tagok ügyeimébe ajánljuk =

EDITS FERENCZ
motor-kerékpárépítö- és 
automobil javító-műhelyét

Budapest, Vili., Tisza Kálmán-tér 26,
Készít motorbicycliket és kerékpáro­
kat Szakszerűen javít mindennemű 
kerékpárokat és automobilokat stb. stb.

készítésében :

Rrohászka Henrik
Budapest:

||RS VII kerület, Király utcza 15 szám
Vidékiek a míífogak elkészítését előre való bejelentés után 

megvárhatják. Kaucsukha foglalt míifogakat 2 frttöl, teljes fog­
sorokat 40 l'rttöl Mindennemű munkálatomért 10 évi jótállást 
vállalok. Rosszul működő fogsorokat átalakítok szájpadlást 

I szabadon hagyóra.

r.l'DAPKST, 1904. NYOMATOTT JFJ. KKLLNER KRNŐ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, V., CSÁKY-UTt ZA 9. SZ.
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